
Грижа за копитата DeLaval 
Има много прости решения за подобряване на дълголетието на 
вашите крави. Ние сме компетентни в грижата за копитата и 
можем да ви подкрепим и посъветваме с решения, съобразени със 
специфичните условия на вашата ферма. 

✓ Чисти, сухи и гладки алеи 
✓ Удобна, хигиенична постелка 
✓ Къпане и пръскане на копитата 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



➢ DryMaxx™ 

Третиране на постелката за хигиенично и сухо място за почивка на 
кравите. Третирането на постелката DryMaxx™ има свойства за 
неутрализиране на амоняка и висок капацитет за абсорбиране на 
влага от 140% в сравнение с теглото си. Нанасяйте го в обора, за 
да поддържате повърхностите сухи, да спомогнете за по-добро 
здраве на вимето и копитата и по-високи нива на комфорт. 

✓ Неутрализира амоняк и други миризми 
✓ Благоприятно за кожата Ph 

✓ Екологично чист 

 

 

 

 

 

 



➢ Покритие на алеята на DeLaval R18P 

Противоплъзгащата се повърхност съчетава мекота с добро 
сцепление, за да подобри стабилността, безопасността и 
комфорта на кравите. Това насърчава посещенията до оградата за 
храна и поилката за повишен прием на храна – и по-висок добив на 
мляко. Също така е по-лесно да се забележат крави в разгонване, 
тъй като те се движат по-естествено. Оребрената основа 
увеличава комфорта и мекотата на повърхността, като 
същевременно позволява на течностите да преминават. Тя 
улеснява лесното почистване и по-доброто оттичане, за по-сухи 
подове и по-здрави копита. DeLaval R18P се предлага в стандартни 
размери, които се сглобяват в сегменти. Когато се използва в алеи, 
разчиствани от скрепери за оборски тор, той се монтира от всяка 
страна на централния скреперен механизъм. 

 

 

 



➢ Матрак за крави DeLaval M40R 

DeLaval M40R е доказан, здрав гумен матрак, който предлага 
комфорт на кравите, на който можете да разчитате. 
Безшевното, противоплъзгащо горно покритие с дебелина 8 мм е 
едновременно здраво и лесно за почистване. Пяната под 
постелката е издръжлива и еластична, за да осигури на вашите 
крави постоянно меко място за почивка. 

 

 

 

 

 

 



➢ Почистващ препарат за копита DeLaval HC40 

DeLaval HC40 е формулиран, за да ви позволи да извлечете 
максимума от DeLaval 4Hooves™. Това е нежен, но мощен препарат 
за копита, който премахва замърсяванията от копитата, за да 
позволи на DeLaval 4Hooves™ да достигне и проникне в инфекцията. 

✓ Нежен почистващ препарат 
✓ Помага за почистване на междупръстната област 
✓ Помага за предотвратяване на натрупването на 

замърсявания по гърлото 

 


